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Đồ thị hàm số:
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Phương trình cuối có nghiệm dương duy nhất là 
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Câu 2. Xét phương trình: 
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Ta loại nghiệm 
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Vậy nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 3. Xét tích phân: 
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Câu 4. 
a/ Đặt 
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Vậy module cần tính là 
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Gọi 
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Xác xuất của biến cố 
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Câu 5. Mặt phẳng qua 
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Toạ độ điểm 
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 thỏa hệ phương trình 
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Câu 6.
Gọi 
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Mặt khác, ta có 
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Tiếp theo, ta sẽ tính khoảng cách từ 
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Vậy 
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Câu 7.

Gọi 
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Do đó, ta được 
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Giải hệ này, ta được 
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Vậy ta được 
[image: image92.wmf]-

(2;3),(2;0)

BD

.

Câu 8. Giải hệ phương trình 
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Điều kiện xác định: 
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Ta xét 2 trường hợp:
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Phương trình cuối có nghiệm không âm duy nhất là 
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Câu 9. Ta có 
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